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PROCES VERBAL 
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  
Ligue Bourgogne Franche-Comté 

 

Samedi 25 juin 2022 14h30 
Salle des fêtes de Vermenton 

2 Place de la République 
89270 VERMENTON 
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La Ligue de Bourgogne Franche-Comté de Basket Ball a tenu son Assemblée Générale, samedi 25 juin 2022 

à Vermenton. 

La séance a été ouverte à 14h30. 

 
Bernard DEPIERRE, Président de la Ligue, a remercié Mme Carole FORCE Vice-Présidente de la FFBB 

pour sa présence.  

 

Le Président Bernard DEPIERRE a demandé une minute de silence en mémoire des défunts proches ou 

membres de la famille du Basket : 

- Jean-Claude GOBIN, ancien joueur du DA Dijon et de la JDA Dijon des années de Nationale 3 et 2, 

- Le Docteur MIGNOT, qui fut Président de la JDA SASP, 

- Marcel SIREUL, qui fut Président du CD21 et membre de la Ligue et du club de Montbard, 

- Bernard THEVENON de BRIENON, répartiteur du CD 89, ancien arbitre de championnat de France,  

- Michel MONNIER de Valentigney,  

- Christian COLARD de Besançon AC, 

Et ceux de la famille Basket qui nous ont quittés. 

 

 

A P P E L  D E S  M E M B R E S  D U  C O M I T É  D I R E C T E U R  

 

Membres Présents : 

AUBRY Sylvie, BOSSARD Philippe, CUENOT Christian, DEPIERRE Bernard, GAUDIOT Noëlle, 

GUERIN Mylène, JACOTOT Jean-Marie, , LAMOTTE Jean-Louis, LANDRE Isabelle, LARCHER 

Catherine, LAUMET Alexandre, MARGUERY Michel, MARTIN Jean Luc, MEUNIER Sébastien, , 

PETITJEAN Frédéric, POITOUT Corinne, PRUDON Gilles, QUINCY Pierre-Anthony, RIBAUCOURT 

Clément, SOUSSIA Benjamin, THERAROZ Adeline, Sylvie THOMAS. 

 

Membres excusés : BUSTON Benjamin, Dr COLLIN Jacky, DAVADAN Christophe, JACOTOT Jenny, 

PELZ-FERRY Matthieu.  

 

Membre absent : BENUCCI Frédéric. 

 

 

Assistent : M. TAFFINEAU Didier Président du CD 89, les salariés : Loïc BEAUVOIR, Frédérique 

DECHAUME, Joey GELINAS, Eric PETIOT, Mariya RADOYCHEVA et cadre d’Etat : Nicolas FAURE 

 
 

V É R I F I C A T I O N  d e s  P O U V O I R S  
 

Récapitulatif des Associations présentes, représentées, absentes et nombre des Voix en ANNEXE. 
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A S S E M B L E E S  G E N E R A L E S  
 
Conformément aux dispositions de l'Art. 7.4 des Statuts, pour délibérer valablement, l’assemblée doit être 

composée de Délégués représentant la moitié au moins, du nombre de voix dont disposent les associations 

régulièrement affiliées : 

 
Nombre total de voix 16 190   

Quorum exigible   voix 8 055   

Nombre de voix validées (voix présentes + voix représentées) 11 514 

Le quorum étant atteint, la Commission déclare valables les délibérations des Assemblées Générales. 

 

R A P P O R T  M O R A L  d u  P R É S I D E N T   
 
Je remercie la Présidente du club de Vermenton, Mylène GUERIN et son club qui a organisé notre AG dans 

d’excellentes conditions et le Président du CD89, Didier TAFFINEAU. 

 

Après deux années terribles pour le sport avec l’arrêt des compétitions le 15/03/2020 puis le 27/10/2020 soit 

une année blanche, le basket a retrouvé une saison certes très contraignante avec différentes mesures. Au-

delà de l’absence de compétitions l’an dernier il a fallu tout reconstruire et la tâche a été rude, j’y reviendrai.  

 

Notre Ligue a comme d’autres ligues et dans tous les sports, perdu beaucoup de ses licenciés notamment 

dans les catégories U17, U18, U20 et séniors, avec des chiffres importants chez les féminines.  

Nous avions 39% de licenciées féminines, il n’y en a plus que 34% c’est la raison du travail effectué par la 

commission basket féminin pour chercher des solutions et des réponses. 

En cette fin d’année nos efforts ont retrouvés les chiffres de 2019 avec une légère progression. 

Il faut saluer l’excellente décision de la FFBB de proposer 10 licences gratuites à de nouveaux dirigeants, 

accompagnateurs. Pour notre Ligue cela a représenté 450 licences environ. 

Il faut noter que les effectifs chez les très jeunes ont beaucoup progressé mais la disparition d’équipes 

séniors a été conséquente. 

 

Après cette quasi interruption du basket et de la vie associative pendant près de 18 mois, les comportements 

ont beaucoup changé et ce sont dégradés. 

Les incivilités sur les terrains et autour se sont multipliés. Les arbitres ont été soumis à rude épreuve, on a 

compté quelques 500 fautes techniques de joueur ou de banc et une quinzaine de dossiers de discipline, soit 

beaucoup trop. Il faut retrouver la sérénité, le respect, le fairplay car notre sport mérite ces comportements. 

C’est un des éléments très négatifs de cette saison de reprise. 

 

Au niveau sportif nous avons regretté la décision de la FFBB de nous retirer 2 places en U18F.  

Il y a également des regrets très importants quant à certains résultats des équipes championnats de France.  

 

La relégation de LF en LF2 de Charnay BBS est un coup très dur pour le basket féminin, il faut leur 

souhaiter le retour au plus haut niveau tout comme à l’Elan Chalon qui reste en Pro B après une saison 

difficile.  

Les relégations en masculins de la Charité de Nationale 2 en Nationale 3 et de Nuits Saint Georges en PNM, 

sont de tristes situations.  

En féminine, la BFC perd 3 équipes de Nationale 3 qui redescendent en régional ( CSL Dijon, Elan Chalon 

Chalon BC).  

Il faut saluer l’excellente saison de la JDA Dijon en Betclic Elite, avec une participation de qualité en 

Champion’s League et une ½ finale face à l’ASVEL, l’accession en nationale 2 féminine de Chenove et 

l’excellente saisons des espoirs de la JDA Dijon 3ème du championnat et ½ finaliste du Trophée du Futur. 

Chez les jeunes la BFC a obtenu 2 titres de champions nationaux les U18F de l’Elan Chalon championnets 

de France groupe B, les U15M du Pôle Espoirs porté par la JDA Dijon champion du groupe B.  
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Je salue les montées en féminines Nationale 3 de Champagnole championne et AL Lons 2, ainsi que celle de 

Prissé Mâcon 2 champion et Curgy en Nationale 3 masculin.  

 

Nos deux Pôles Espoirs de Besançon et Dion ont bien fonctionné avec un encadrement de qualité assuré par 

nos cadres territoriaux et cadre d’état et des intervenants de belle compétence. 

Plusieurs jeunes intègrent les centres de formation et lorsque c’est en BFC, c’est une réussite. 

En U15F, Pôle de Dijon sera porté par le club de Charnay qui comptait 5 des 10 polistes de son club.  

Nous avons regretté la décision de la FFBB de nous retirer 2 places en U18F. 

Nous avons travaillé pour trouver des solutions de reconquête dans le basket féminin mais cela est difficille. 

 

Nos camps d’été à Bellecin affichent complets et au CREPS de Dijon également, c’est une réussite.  

Ils seront encadrés par nos CT et CTO et des cadres diplômés. 

 

Nous avons connu de sérieuses difficultés à couvrir tous les matchs avec des arbitres officiels notamment en 

jeunes suite à l’arrêt d’officiel, quelques 25 arbitres après le COVID, cela nous a conduit à proposer une aide 

financière aux écoles d’arbitrages des clubs ou comités qui auront des arbitres validés. 

 

Je souhaite aussi mettre en avant l’excellente gestion de la Ligue assurée par Michel MARGUERY et le 

Président des finances Philippe BOSSARD. 

Nous avons de bons contacts pour céder les locaux de Besançon. 

Même si le fonctionnement de la Ligue a été difficile, je souhaite remercier chaleureusement Gilles 

PRUDON secretaire général et ses 2 adjoints, les Présidents de Pôles et de commissions qui ont beaucoup 

donné même si nous avons commis quelques erreurs. 

 

 La Ligue a eu l’honneur d’organisé le match international France-Portugal qui a connu un succès populaire 

énorme dans une ambiance exceptionnelle au Palais des Sports de Dijon mais aussi pour la 2ème édition, 

l’Open 3x3 place de la République doublé d’une épreuve U18F et G. 

Je veux aussi saluer et remercier tous les collaborateurs de la Ligue : Loïc notre Directeur, Frédérique notre 

secretaire comptable, Lucas notre juriste, Léo notre service civique et nos techniciens Mariya notre CTO, 

Christophe, Eric et Joey et les cadre d’état Nicolas et Michael ainsi que les vacataire du Pôle.  

 

La Ligue va embaucher deux apprentis techniciens pour Dijon et Besançon un chargé de développement 

pour l’implantation, la recherche de partenaire, les évènements mais aussi un apprenti juriste et une 

apprentie secretaire, la charge étant énorme pour nos salariés. 

 

Il est capital que les résultats des équipes de France aux JO servent d’exemples pour le développement de 

notre sport dans notre petite ligue et que nous utilisons les aides pour l’implantation dans le cadre des 5000 

terrains, un peu partout des terrains plein air ou autres.  

 

Nous avons un grand projet à Bellecin Lac de Vouglans dans le Jura, d’une base arrière 3x3 avec deux 

terrains couverts. J’espère vous en parler très bientôt, le dossier est en cours. 

 

Nous allons préparer la saison 2022 2023 avec le retour à des pratiques de qualité à la fois traditionnelles 

mais aussi innovantes.  

   

A P P R O B A T I O N  D U  R A P P O R T  M O R A L  
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité.  
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R A P P O R T  D ’ A C T I V I T E S  D U  S E C R É T A I R E  G É N É R A L  
 
 
Bonjour à toutes et à tous.... 

La mission du secrétaire général est de faire un compte-rendu des actions qui ont été menées tout au long de 

la saison. 

 J'adresserai en premier un grand Merci aux clubs les plus éloignés qui ont dû passer plusieurs heures dans 

leurs voitures pour arriver à Vermenton et qui devront faire le chemin inverse pour le retour. Certains vous 

diront que l'AG n'a lieu qu'une fois par an mais quand on arrive à la fin de la saison, on peut comprendre que 

les présidents ou leur représentants pensent plus à l'éventualité de partir en vacances pour profiter avec leur 

famille et leurs amis, que de venir passer la journée à Vermenton même si cette commune est très 

sympathique et a beaucoup d'attraits touristiques, ( petit message pour Mr le maire de la commune mais il 

n'est pas présent) je comprends tout à fait que vous ayez envie de penser vacances, repos, de vouloir 

recharger vos batteries pour repartir dès la fin du mois d'août pour une nouvelle saison. Mon rapport sera 

donc, je l'espère le plus succinct et le plus concis possible afin de ne pas prendre trop de votre temps. 

Je profiterai de cet instant pour souhaiter la bienvenue aux nouveaux présidents fraîchement élus (hier soir), 

messieurs CAMARASA Thibault et BECHIN 

Rémi co-présidents du club de Delle et GAUDARD Pierrick de Val de Gray. 

Celui-ci sera donc en deux parties : 

- Fonctionnement administratif et fonctionnement sportif. 

- fonctionnement administratif : 

Vous avez reçu en début de semaine les différents rapports des commissions et nul doute que vous les avez 

tous étudiés avec beaucoup de sérieux et d'attention. Cette saison, le secrétariat a fonctionné à flux plus que 

tendu concernant le personnel et ils ont fait tout leur possible pour répondre à vos mails, courriers et appels. 

Je vous demande de bien vouloir nous excuser si ces réponses sont arrivées tardivement mais contrairement 

à ce que certains pourraient croire les employés ont fait de leur mieux pour vous apporter des réponses. Je 

tiens donc à remercier Frédérique, Maryia, Loïc, Lucas et Léo pour la qualité et le sérieux de leur travail. 

Un travail important a été effectué pour le PSF afin d'aider les clubs qui en ont fait la demande et même si 

les retombées ne sont pas à la hauteur de vos espérances, sachez que les personnes qui ont étudiées les 

dossiers l'ont fait avec beaucoup de sérieux et ont tout fait pour que les clubs puissent récupérer un 

maximum de subvention. A votre décharge, il faut avoir beaucoup de temps et de volonté pour monter les 

dossiers car c'est quand même un peu une belle usine à gaz. Vingt-neuf clubs ont déposé cinquante-quatre 

dossiers. 

- fonctionnement sportif : 

Cette saison a pu se dérouler de façon normale et les championnats ont pu arriver à leur terme même si vous 

avez été obligé de jongler avec les demande de dérogation, les reports de matchs, les absences d'arbitres, le 

manque de souplesse voir de malhonnêteté de certains pour trouver un arrangement afin que les rencontres, 

surtout dans les championnats jeunes, puissent toutes se dérouler dans les meilleures conditions. 

Heureusement dans la majorité des cas, tout s'est à peu près déroulé normalement.  

Vous avez connu et c'est un phénomène que nous n'avions pas forcément rencontré ces dernières années tout 

du moins à un tel niveau, des problèmes, des attitudes de joueurs, de dirigeants et surtout de parents ou 

spectateurs en tribune qui n'ont rien à faire dans vos salles de sports quel que soit l'enjeu des rencontres. Des 

fautes techniques en U13, des menaces de mort en U17, des agressions verbales et physiques en séniors, des 

dépôts de plaintes qui seront traitées au pénal, cela n'est pas possible et il faudra que toutes les parties 

concernées se retrouvent autour d'une table pour trouver des solutions d'apaisement afin que notre sport, 

celui qui nous fait tant vibrer, celui qui nous apporte des joies mais aussi des peines, ne devienne pas 

l'équivalent d'un certain sport qui crée tant de problèmes dans et en dehors des stades. 

Nous avons réussi à pérenniser les stages d'été sur les sites de Dijon et de la base nautique de Bellecin avec 

une belle réussite du côté du jura puisque les deux semaines affichent complet et ce depuis un certain temps. 

Nos deux pôles, l'un à Besançon et l'autre à Dijon ont pu fonctionner normalement avec nos deux cts, N 

FAURE et M LAVALEUR accompagné de Eric, Christophe et Joé ainsi que plusieurs vacataires. Merci à 

eux pour la qualité de leur travail. 
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Nous avons aussi redynamiser le secteur jeune concernant les journées mini-basket en laissant l'organisation 

à chaque département des catégories U9 U11 et en mettant en place toujours avec l'appui des comités 

directeurs du 25 et du 71, le tournois MILOU en féminin et le tournoi PEUGEOT en masculin pour la 

catégorie U12 afin que chaque département puisse déjà travailler avec les joueuses et les joueurs et préparer 

le tournoi des étoiles qui se déroulera en fin d'année à Voiron.  Certains nous diront que cela fait plusieurs 

années que cette manifestation se déroule en Isère, la bonne nouvelle c'est que l'organisation de ce célèbre 

tournoi s'effectuera en 2023 dans le jura, à Lons le Saunier normalement et que celui de 2024 se déroulera 

aussi en bourgogne franche comté. 

Nous avons la chance d'avoir quatre équipes dans les championnats professionnels féminins et masculins et 

je tiens à féliciter les clubs de l'Elan Chalon en U18 féminin et la JDA en U15 masculin pour leur titre de 

champions de France groupe B, sans oublier les clubs de Chenôve, montée en nat 2, Champagnole et Lons le 

Saunier 2, Prissé 2 et Curgy en nat 3. Enfin bravo aux clubs du Creusot, La Charité 2, Montmorot 2 et Nuits 

St Georges pour leur titre en championnats régionaux. En dernier, nous féliciterons les clubs  régionaux de 

Elan Chalon,, CTC Val Mâconnais, JDA Dijon, St Apollinaire en masculins, Elan Chalon et le Chalon BC 

en féminin qui ont remporté leurs différents championnats. Notons que chaque championnat a été très 

disputé ce qui montre que beaucoup de clubs travaillent pour la formation ce qui tire tout le monde vers le 

haut. 

Il ne me reste plus qu'à vous remercier pour m'avoir écouté avec le sérieux qui vous caractérise, de vous 

souhaiter beaucoup de repos pour redémarrer une nouvelle saison en septembre; bonnes vacances à tout le 

monde et vive le basket bourguignon....franc-comtois....  

 

A P P R O B A T I O N  D U  P V  A G  2 0 2 1  A  V E R M E N T O N ,  D E S  

R A P P O R T S  D E  C O M M I S S I O N S  E T  D E S  

C O N S U L T A T I O N S  A  D I S T A N C E S  
 

Les rapports sont adoptés à l’unanimité.  

 
 

R A P P O R T  F I N A N C I E R  D U  T R É S O R I E R  
 
BILAN 2021-2022 

Après deux saisons impactées par la crise sanitaire, 2021-2022 a retrouvé une certaine normalité dans les 

organisations avec le retour du nombre de licenciés de 2019. 

Les championnats, les camps d’été, les regroupements des sélections, les stages et le fonctionnement les 

deux pôles se sont déroulés quasiment normalement. 

Concernant les comptes Clubs et Comités, aucune difficulté majeure n’est à souligner. Les écritures 

concernant les remboursements de la péréquation déplacements et de celle de l’arbitrage ont été passées. Les 

clubs créditeurs peuvent demander le versement de tout ou partie du solde. 

Rappel : En 2020, la Ligue a obtenu un Prêt Garantir par l’Etat (PGE) de 225 000€ et un prêt à taux 0% de 

France Active de 60 000€ remboursable en 3 fois. A ce jour, le restant dû pour le PEG est de 75 000€ et 

40 000€ pour France Active soit 115 000€. 

Le budget prévisionnel 2021-2022 était de 1 226 750€, le résultat de l’exercice présenté et approuvé par le 

Comité Directeur du 15 juin 2022 est le suivant : 

Saison 2019-2020 2020-2021 2021-2022 

Charges 1 166 080,87€ 739 426,69€ 1 235 911,77€ 

Produits 1 170 086,41€ 734 941,88€ 1 243 607,35€ 

Résultats 4 005,54€ -4 484,81€ 7 695,58€ 
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Ce résultat positif est dû à des exonérations URSSAF dont a bénéficié la ligue au titre de plusieurs mois en 

2020 et 2021 pour un montant de 35 356€. 

 

Avant de passer la parole à M. Loïc VALICHON, commissaire aux comptes, représentant la société Exco 

Socodec qui a procédé à la vérification des comptes, je tiens à remercier tout particulièrement le Conseil 

Régional de Bourgogne-Franche Comté, le Conseil Départemental, la ville de Dijon, la Fédération Française 

de Basket-Ball, ISERBA, Le Crédit Mutuel et l’ensemble des partenaires privés pour leurs soutiens 

financiers. 

Grand merci à Frédérique DECHAUME et Loïc BEAUVOIR ainsi qu’à la Commission des Finances et plus 

particulièrement Philippe BOSSARD pour tout le travail accompli. 

Grand merci à tous. 

 

 

 

Merci à toutes et tous, bonnes vacances 

 



Assemblée Générale LBFC 2022 / page 8 

 

 

 

 

A P P R O B A T I O N  D U  R A P P O R T  F I N A N C I E R  

 

Le rapport financier est adopté à l’unanimité.  

 

B U D G E T  P R E V I S I O N N E L  2 0 2 1 / 2 0 2 2  

 

BUDGET PREVISIONNEL 2022-2023 

Au cours des deux saisons prochaines, dans l’élan pour Paris 2024, nous devons accompagner les clubs pour 

mener les actions proposées par la FFBB afin d’élargir le champ de nos offres et développer notre discipline.  

Le 3X3 (discipline olympique où les équipes de France doivent disposer de points pour être qualifiées à 

Paris) et le VxE (Basket-santé, micro-basket, basket-entreprise, basket inclusif) sont des pratiques qui feront 

le basket de demain au côté du 5x5 traditionnel pour lequel nous devons aussi trouver des solutions en 

direction du secteur féminin. 

Ces évolutions ne doivent pas occulter nos obligations fédérales en matière de détection/formation des 

techniciens, officiels et joueurs avec la recherche de la performance en direction de l’élite. 

Tout cela nécessite des moyens (financiers, humains) permettant de mener à bien ces actions, en garnissant 

une certaine sérénité et équité pour le traitement de tous les dossiers avec réactivité et efficacité. 

Au regard de ces ambitions et dans un contexte d’augmentation des prix, la maitrise des coûts reste 

indispensable avec un ajustement des dispositions financières et la recherche de partenariats innovants 

auprès des entreprises. 

Voici les grandes masses du budget prévisionnel de la saison prochaine validé lors du Comité Directeur du 

30 mai 2022. 

 

A P P R O B A T I O N  D U  B U D G E T  P R E V I S I O N N E L  

Le rapport adopté à l’unanimité.  

 

E L E C T I O N S  

- DÉLÉGUÉS FÉDÉRAUX  Représentants «AG FÉDÉRALE» le 15 octobre 2022 à Ajaccio 

 

2 postes titulaires / 2 postes suppléants  3 candidats 

Election de : 

PRUDON Gilles - VT590008 - Chalon BC / Titulaire  

AUBRY Sylvie – VT570151 - AS Exincourt / Titulaire  

QUINCY Pierre-Anthony – VT850245 – CD 21 Hors Association / Suppléant 

 

 

- ELECTION MEMBRES COMITE DIRECTEUR 

 

4 postes à pouvoir (2 masculins / 2 féminins)  4 candidature 

 

LE GUEN Jean-Michel - VT690215 – BC MARSANNAY  

MALISZEWSKI Didier – VT560123 – US CLUNY 

NOTO LA DIEGA Jérôme – VT720540 – CSL DIJONNAIS  

TAFFINEAU Didier - VT670017 – HORS ASSOCIATION 

 

Election de M. MALISZEWSKI et M. TAFFINEAU. 
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R É C O M P E N S E S  A S S O C I A T I O N S  

 

LABEL CITOYEN 

DA DIJON (3 étoiles) 

CA PONTARLIER (3 étoiles) 

JDA DIJON (2 étoiles) 

BC CHENOVE (1 étoile) 

 

R É C O M P E N S E S  I N D I V I D U E L L E S  

 

 

CD Lettres de félicitations  

14 Nom Prénom Club 

Ligue BALLON Manon CSL Dijon 

Ligue RADOYCHEVA Mariya Besançon BC 

Ligue COURTY Rémi Exincourt 

Ligue SALMI Baran Exincourt 

CD 89  COIGNET Célya USC Moneteau 

CD 89 TAHIRI Mina US Joigny 

CD 89  GRIVET Arthur AS Héry 

CD 89  CHARRIE Sabine CA Saint Georges 

CD 89  HEMERY Sylvain US Toucy 

CD 89  WAVRIN Louca USC Moneteau 

CD 89  GODARD Malo US Joigny 

CD 25 CHAPUIS Sandrine BeSAC 

CD 25 HONORE Hugo Val de Morteau 

CD 25  FILALI SADKI  Quentin Saint Vit 

CD 25  JOBARD Antoine Saint Vit 

 Médailles de bronze  

10 Nom Prénom Club 

CD 39 BUCHET Cécile Basket Cuvier Frasne 

Ligue GROSJEAN Valérie JDA Dijon (21) 

Ligue DAVADAN Christophe Elan Chalon 

Ligue GIRARDIN Christian Besancon AC 

Ligue LAUMET Alexandre 3x3 Burgundy 

Ligue  FAURE Nicolas Besancon AC 

CD 58  LEGER Jérôme Vauzelles 

CD 89  LECOT GARCIA Marie-Anne Hors Association 

CD 89 PICHON Karine BB Vermenton 

CD 70/90 DOMINIAK Pascal SG Héricourt 

CD 25  FILALI SADKI Aude BeSAC 

CD 25  AUBRY Christine Besançon BC 

 Médailles d’argent  

10 Nom Prénom Club 

CD 71 NOLOT Gilles St Loup Geanges 

CD 71 BOURAGA Belkacim Le Breuil Basket 

Ligue LANDRE Isabelle Elan Chalon 

Ligue PELZ-FERRY Matthieu Jura Dolois 

Ligue RIBAUCOURT Clément US Joigny 

CD 89  RENARD  Laurent Avallon BC 
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CD 89  MICHALYSZYN Luc Sentinelle de Brienon 

CD 89 DEGARDIN Armelle Pont sur Yonne 

CD 25  RABUT Catherine Hors Association 

CD 25  TELLIER  Maxime CA Pontarlier 

 Médailles d’Or  

5 Nom Prénom Club 

CD 71  CAUVIN Virginie Chalon BC 

CD 70/90 CHARVET Bernard Lure Basket 

CD 70/90 LEFIN Jérôme BC Valdoie 

Ligue PRUDON Gilles Chalon BC 

CD 58 GRAILLOT Pierre Vauzelles 

CD 39 MARAUX Philippe BC Champagnole 

 

 

 

 

 

 

A C A D E M I E  D U  B A S K E T  

 

Les académiciens pour cette promotion 2022 sont :  

Madame Anne-Marie SAUVAGEOT 

Messieurs Jean-Luc PERQUIS, Joel BOULARD, Michel RENAUD. 

 
C L O T U R E  
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie les personnalités d’avoir bien voulu honorer de leur 

présence cette Assemblée Générale. 

 
    Le Président,      Le Secrétaire Général, 
 
   Bernard DEPIERRE     Gilles PRUDON 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Amendes Amendes

CLUBS Absentes Présences Représentées CLUBS Absentes Présentes Représentées

BFC0021001 - CD21 – HORS ASSOCIATION – CÔTE D’OR6 6 BFC0071001 - CD 71  HORS ASSOCIATION 5 5

BFC0021003 - BASKET CLUB DE CHENOVE 340 340 BFC0071003 - LA VAILLANTE D'AUTUN 17 17

BFC0021004 - AL NUITS SAINT GEORGES 222 222 BFC0071004 - US BOURBON LANCY 59 59

BFC0021005 - BASKET CLUB MARSANNAY LA COTE167 167 BFC0071005 - AL CHAGNY BASKET 129 129

BFC0021006 - CSL DIJONNAIS 239 239 BFC0071006 - ELAN CHALON 443 443

BFC0021007 - AS L'AIGLON AUXONNE 219 219 BFC0071007 - CHALON SUR SAONE BASKET CLUB228 228

BFC0021009 - DIJON FEMININ BASKET 66 66 BFC0071008 - CHARNAY BASKET BOURGOGNE SUD246 246

BFC0021010 - UNION SPORTIVE DE PLOMBIERES80 80 BFC0071009 - CLUB BASKET BUXYNOIS 71 71

BFC0021011 - ASC SAINT APOLLINAIRE 280 280 BFC0071012 - US CLUNYSOISE BASKET 117 117

BFC0021012 - DA DIJON 21 296 296 BFC0071014 - AS BASKET CHATENOY LE ROYAL 72 72

BFC0021013 - BASKET CLUB SEMUROIS 71 71 BFC0071016 - CURGY BASKET 164 164

BFC0021014 - ENTENTE BASKET FENAY GEVREY102 102 BFC0071017 - DIGOIN ATHLETIC CLUB 67 67

BFC0021016 - ASSOCIATION GENLISIENNE BASKET203 203 BFC0071018 - BASKET CLUB ETANGEOIS 67 67

BFC0021017 - AMICALE SPORTIVE DE LA VOUGE8 8 BFC0071020 - GUEUGNON BASKET 79 79

BFC0021018 - MONTBARD BASKET CLUB 26 26 BFC0071023 - AS LA CHAPELLE DE GUINCHAY 150 150

BFC0021019 - FONTAINE BASKET CLUB 339 339 BFC0071024 - SPORTS REUNIS CLAYETTOIS 59 59

BFC0021021 - BASKET CLUB BLIGNY LES BEAUNE116 116 BFC0071025 - ALLIANCE BASKET CREUSOTIN 128 128 624,00 €

BFC0021024 - SO REVEIL IS SUR TILLE 172 172 BFC0071027 - LOUHANS BASKET BALL CLUB 45 45

BFC0021025 - AJCB PONTAILLER MIREBEAU55 55 BFC0071028 - BASKET CLUB FONTAINES RULLY 64 64

BFC0021026 - JDA DIJON BOURGOGNE 377 377 BFC0071029 - MARCIGNY BASKET CLUB 85 85

BFC0021027 - CHEVIGNY SAINT SAUVEUR BASKET186 186 BFC0071030 - BASKET CLUB DE MATOUR 105 105

BFC0021029 - LA CHATILLONNAISE BASKETBALL69 69 BFC0071031 - CS DE MERVANS 62 62

BFC0021032 - BASKET CLUB DE SAINT JULIEN35 35 BFC0071032 - MONTCHANIN BASKET CLUB 47 47

BFC0021034 - BASKET OLYMPIQUE BEAUNOIS160 160 BFC0071033 - BASKET MONTCEAU BOURGOGNE 199 199

BFC0021035 - SPORTING CLUB SELONGEEN29 29 BFC0071034 - JS OUROUX SUR SAONE 107 107

BFC0021036 - AS POUILLY BASKET 27 27 BFC0071035 - BASKET CLUB PALINGEOIS 103 103

BFC0021038 - SAULIEU BASKET CLUB 2 2 BFC0071036 - USCP PARAY LE MONIAL 88 88

BFC0071037 - ES PRISSE MACON 243 243

BFC0071040 - CS SAINT LOUP GEANGES 133 133

BFC0071041 - BC SAINT MARTIN BELLE ROCHE 141 141

BFC0071043 - US SAN REMOISE SAINT REMY 159 159

Clubs comité 21 26 8 14 4 0,00 € BFC0071044 - CS LAIC SAINT VALLIER 106 106

BFC0058001 - CD 58 HORS ASSOCIATION 2 2 BFC0071047 - AS TOURNUS 105 105

BFC0058003 - BC COULANGES LES NEVERS104 104 BFC0071050 - AS VERDUN SUR LE DOUBS 100 100

BFC0058004 - U COSNOISE S BASKET 136 136 648 € BFC0071053 - AMICALE SPORTIVE SANCE BASKET121 121

BFC0058007 - DORNES  BASKET 58 58 BFC0071054 - EPINAC BASKET 37 37

BFC0058009 - EB FOURCHAMBAULT NEVERS108 108 BFC0071056 - AS IGUERANDE 38 38

BFC0058011 - US CHARITOISE BASKET 135 135 BFC0071057 - BREUIL BASKET CLUB 169 169

BFC0058013 - JS MARZY BASKET 92 92 BFC0071058 - CLUB BASKET CHAROLLES 8 8

BFC0058015 - ASC DE NEUVY SUR LOIRE 85 85 BFC0071059 - CSB GRAND AUTUNOIS MORVAN 59 59

BFC0058016 - A POUGUOISE DE BASKET B102 102 BFC0071075 - 3x3 BURGUNDY 2 2

BFC0058017 - ETOILE SPORTIVE DONZIAISE BASKET14 14 BFC0071076 - AUGUSTE EVENTS 3X3 (AE3) 7 7

BFC0058018 - CLUB JEUNES PUISAYE FORTERRE47 47

BFC0058019 - A S A VAUZELLES 160 160

BFC0058020 - ESPERANCE CORVOL BASKET10 10

BFC0058022 - AS GUERIGNY URZY SECTION BASKET70 70

BFC0058029 - BASKET BALL CLUB CORBIGNY TIGERS2 2 Clubs comité 71 41 25 13 3 624,00 €

BFC0025001 - CD DOUBS HORS ASSOCIATION 9 9

BFC0025003 - BESANCON AVENIR COMTOIS 317 317

BFC0025005 - CA PONTARLIER BASKETBALL 223 223

BFC0025007 - ARC ET SENANS BASKET CLUB 39 39

BFC0025008 - BESANCON BASKET CLUB 246 246 978,00 €

- ANNEXE 1 -
RECAPITULATIF CLUBS

Licences 

au 31/03

Nombre de Voix Licences 

au 31/03

Nombre de Voix

Fichier : PRESENCES ASSEMBLEE



BFC0025011 - AS EXINCOURT 115 115

BFC0025012 - STAR BASKET SAINT-VIT 163 163

Clubs comité 58 14 9 5 0 648,00 € BFC0025016 - AS VALDAHON 76 76

BFC0089001 - C D 89 HORS ASSOCIATION 5 5 BFC0025019 - P.I.SAONE VALLEE D'ORNANS 62 62

BFC0089005 - STADE AUXERROIS 234 234 BFC0025023 - AS VALENTIGNEY BASKET 354 354

BFC0089006 - ASUC MIGENNES BASKET 66 66 BFC0025029 - VAL DE MORTEAU BASKET 78 78

BFC0089007 - SENTINELLE DE BRIENON BASKET9 9 BFC0025031 - BASKET CLUB L'ISLOIS 51 51

BFC0089008 - US JOIGNY 190 190 BFC0025038 - THISE DEVECEY BASKET CLUB 54 54

BFC0089010 - USC MONETEAU 123 123

BFC0089011 - PERSEVERANTE PONTOISE 103 103

BFC0089012 - CA DE SAINT GEORGES 34 34

BFC0089013 - ELAN SENS PARON BASKET 234 234

BFC0089014 - AS TONNERROISE 67 67

BFC0089015 - US VILLENEUVE SUR YONNE 55 55 Clubs comité 25 12 3 7 2 978,00 €

BFC0089018 - UNION SPORTIVE TOUCYCOISE53 53 BFC0039001 - CD JURA HORS ASSOCIATION 1 1

BFC0089020 - AS HERY 110 110 BFC0039002 - SAINT AMOUR BASKET 112 112

BFC0089026 - BASKET BALL VERMENTONNAIS120 120 BFC0039003 - POLIGNY JURA BASKET COMTE 124 124

BFC0089029 - AVALLON BASKET CLUB 88 88 BFC0039004 - JURA DOLOIS BASKET 216 216

BFC0089030 - US SEIGNELAY BASKET 27 27 BFC0039005 - EVEIL SPORTIF MONTMOROT 169 169

BFC0089033 - AILLANT SPORT BASKET 40 40 BFC0039006 - BASKET CUVIER FRASNE 150 150

BFC0089040 - CB DES SIX GERBES 31 31 BFC0039007 - AMICALE LAÏQUE LÉDONIENNE JURA 312 312

BFC0039010 - BASKET CLUB CHAMPAGNOLE 143 143

BFC0039011 - HAUT JURA BASKET ST CLAUDE 120 120 600 €

BFC0039014 - JURA SALINS BASKET CLUB 169 169

BFC0039016 - BASKET CLUB CLAIRVAUX LES LACS70 70

Clubs comité 89 17 0,00 € BFC0039017 - BASKET ORGELET CLUB 25 25

BFC7090002 - FOUGEROLLES BC 67 67

BFC7090003 - AVANT GARDE de la MOTTE VESOUL218 218

BFC7090004 - VAL DE GRAY BASKET 49 49

BFC7090005 - SPORTS GENERAUX HERICOURT 254 254

BFC7090006 - ST LOUP FC 79 79 Clubs comité 39 11 3 7 1 600,00 €

BFC7090007 - AL LUXEUIL 175 175

BFC7090008 - LURE BC 109 109

BFC7090009 - PORT SUR SAONE 53 53 VOTE PAR PROCURATION INTERDIT

BFC7090011 - BASKET BALL JUSSEEN 130 130 POUR LES CLUBS REGIONAUX

BFC7090014 - SR DELLE 125 125

BFC7090015 - BC BELFORT 156 156 TOTAL ABSENTS PRESENTSREPRESENT Amendes

BFC7090016 - BC VAL D'OYE 150 150 NOMBRE DE CLUBS 135 48 46 10 2 850,00 €

BFC7090017 - ASM BELFORT 193 193

BFC7090026 - CHENEVIERE BASKET HERICOURT22 22

TOTAL ABSENTES PRESENTS REPRESENT Prés.+Représ.

Clubs comité 0B 14 0,00 € LICENCES COMITE 21 3886 293 3140 453 3593

LICENCES COMITE 25 1778 361 1304 113 1417

LICENCES COMITE 39 1610 215 1283 112 1395

LICENCES COMITE 58 1123 606 517 0 517

LICENCES COMITE 71 4429 1901 2156 372 2528

LICENCES COMITE 89 1584 617 967 0 967

LICENCES COMITE 7090 1780 683 1097 0 1097

Total Ligue 16190 4676 10464 1050 11514

8 055

RECAPITULATIF CLUBS

RECAPITULATIF LICENCES

QUORUM  :

CLUBS REGIONAUX OU CF NE POUVANT ETRE REPRESENTES

Fichier : PRESENCES ASSEMBLEE


